

# 建业借壳重返中超有戏？

## 董事长胡葆森悄然赴大连谈判



□据 新浪体育

尽管上海申鑫、北京八喜、深圳凤鹏这三级联赛的球队都在等待着附加赛的进行，但如果大连两支足球队合并之后所多出的一个中超资格最终被其他企业买走的话，这三支球队想要通过附加赛留在中超或中甲的希望也将破灭。目前，建业老板胡葆森已经前往大连洽谈这个中超资格。

### 大连可能放弃一个中超资格

事实上，当初大连两支足球队决定合并之后，大连市政府一直倾向于继续保留两支中超球队，特别是希望大连德比在新赛季继续上演。但可惜的是大连本地企业一直没有表达接手的意图，后来才不得不与红牛、建业等其他俱乐部进行谈判，不过因为实德俱乐部所背负的债务太多，收购谈判一度搁浅，为此，大连方面也作好了作废一个中超资格的准备。

作废一个中超资格是任何人都不希望看到的。合并之后很多国内球员将被迫重新寻找下家，因为两队合并之后意味着最多只能有一半队员获得注册资格，对于这些球员的安置也是一个问题。另外，虽然实德原来背负了不少的债务，但如果这个中超资格作废，等于连转让的资金也打了水漂。

### 中国足协不希望打附加赛

中国足协也不希望进行附加赛。目前为止，中国足协还没收到大连方面的官方申请，如果此事一拖再拖，也会影响相关球队的准备。

更关键的是，申鑫与建业已经分别向

中国足协表示，即使少降一支球队，进行附加赛也并不合理，因为当初广药与成都因受处罚而降级的时候，足协并没有进行附加赛，而是直接让已经降级的绿城与力帆重新回到中超。

### 建业老板亲赴大连谈判

据可靠消息，河南建业集团董事长胡葆森已经在近日悄然前往大连，与大连市政府及大连阿尔滨老板赵明阳本人进行会面。

胡葆森亲自参与收购谈判，这桩买卖就很有可能成，因为建业集团与阿尔滨集团也许会在达成收购意向之后，将来在房地产业务上有很多往来。当年阿尔滨的起家就是因为承建了万达集

团的众多工程，取得了万达集团的长期信赖才逐渐扩大了自己的资本，而且现在在阿尔滨集团也已经在大连进军房地产业，所以不排除将来与建业集团有很多业务上的往来。

从目前的情况来看，如果胡葆森此次大连之行能够斡旋成功的话，建业集团还是有可能收购到这个中超资格的，这样中超也无需进行附加赛。

### 亚青赛国青提前出局 主帅瑞克林克将下课



瑞克林克(左)赛后安慰队员。(全媒体)

□新华社北京11月6日电(记者 公兵 郑道锦)

男足亚青赛连续输给泰国队和伊拉克队之后，国青队已经提前一轮在亚青赛出局，无缘世青赛，国青主教练瑞克林克也将面临下课命运。

中国足协权威人士6日向记者表示，瑞克林克将下课。

虽然瑞克林克在出征阿联酋亚青赛之前声称将带领球队闯进世青赛(亚青赛前四名出线)，但事实上中国足协并未对此抱太大期望，只是希望球队打出自己应有的技战术水平。但反观国青队在亚青赛上的表现，技术粗糙，而且并未表现出应有的精气神，尤其是输给泰国队这一心理底线被突破后，加上亚青赛小组出线的任务未完成，瑞克林克下课的命运将难以避免。

这已是国青队连续四届无缘世青赛，国青队上次亮相世青赛还是在2005年。这也是继1998年后，国青队时隔14年再次在亚青赛小组赛阶段未能出线。这同时也反映出中国足球后备人才严重匮乏的现状。

曾担任荷兰劲旅阿贾克斯俱乐部青训主管的瑞克林克去年8月17日开始担任国青队主教练，这批国青队员是2016年巴西奥运会适龄球员，但瑞克林克将不会再有带领这支球队的机会。瑞克林克来中国后在青训方面表现出了他的能力，但在带队执教方面始终没能展现出过人的一面。

至于谁将出任国青队新任主帅，目前还没有确定人选。而瑞克林克是否再负责中国足球青训方面事宜，尚不得而知。

### 女子冰壶赛 中国进四强



11月6日，中国队队员周妍(右)与岳清泉在比赛中刷冰。

当日，在2012年中国·伊春世界六强国际女子冰壶邀请赛循环赛中，中国队以8:5战胜瑞士队，以6胜1负战绩位列第一，晋级四强。

新华社记者 李明 摄

### NBA 快船不敌骑士



11月5日，快船队球员乔丹(前)带球进攻。当日，在NBA常规赛中，洛杉矶快船队主场以101:108不敌克利夫兰骑士队。(新华社/法新)



## 第十二回 无主牌：为谁做嫁衣裳

□徐晓帆

对猫反牌叫无主牌。说是无主牌其实有主，4只猫加8个常委，12张，正好一打。有主牌有36张主，平均每人9张，庄家往往还多吃多占；而无主牌平均每人3张主，少了三分之二。

有人说，无主牌难打，庄家更难打。确实，打无主牌有更多的技术含量。它所谓的难，都是因为主少。又因为主少，引出两个显著的特点：其一，副牌引领风骚，往往决定胜负。手头区区几张主，谁都难以“捋扎”住众多副牌，纵有绝门，你也不可能张张都由常委和猫猫亲自执行枪决。其二，保底、拒底都难。谁有大副牌在最后一拥而上，都有可能让常委和猫猫白瞪眼。

反无主有多种形式，多种变数。先说对手对猫反。老实说，被对手对猫反，还没有猫带对常委反可怕，我们完全可以从容应对，不必惊慌失措。如果是对小猫反，咱手里有大猫，可先不理它，径自照常规

出副牌。有的牌友怕对手上手，一对猫把自己的大猫调度，那是自作多情。人家全凭这对猫最后说事，调你还觉得亏了呢！咱副牌出得差不多了，再用常委单调，力求拆开对猫。这样下去，有时会有好戏可看：你只剩一只大猫，对手只剩两只小猫，你光出单牌他不敢毙，一直磨到最后他也没脾气。

如果对手是对大猫反，我们必须高度重视。因为对大猫是悬在咱头上的利剑，不打掉它，就没有安稳日子。我建议一上来就调主，一上手就调主，要有“玉碎”精神，宁可把自己的主调完。不然，你出副牌人家垫渣滓，待最后，人家要雨得雨，要风得风，咱成了任人宰杀的羔羊。“不怕贼偷，就怕贼惦记。”咱始终惦记着调主，再在副牌上刺刀见红，或许能抓住胜机。

再说庄家对猫再反。一般说，你此时拾底会拾上一把对手垫的分，你这盘的主旋律会变成跑分。怎么跑？如果主牌强大，你就使劲垫分，只要不超过80分，没人管你。你誓死保底还有个秘诀，

留着对手的主不调，以便控制。如果你觉得底牌垫分危险，那只有留着在上面跑。无论怎么跑，你都要用一门长套副牌打开缺口，用这个缺口形成跑分渠道。

庄家垫底，有时会遇到同伴对猫反。猫反不敢多垫分，庄家要把副上官牌都出出来，为同伴排忧解难。其实，同伴对猫反庄家有很大风险，因为庄家大都主牌众多，你一反，主没有几张，优势变成了劣势。如果你副牌又不咋着，那就更呈败象。如果你不擅长打无主，那就更愁人。所以，同伴反无主要三思，“没有金刚钻，别揽瓷器活”，以免出力不落好。

台下一方有时也有这种情况。本来一人猫带对反，反后兵强马壮，眼看要大胜。不料又来一人来个对猫再反，自己没捞住便宜，此消彼长，反让对手实力大增。《红楼梦》中有句诗就是写给这种人：“乱哄哄你方唱罢我登场，反认他乡是故乡。甚荒唐，到头来都是为他人做嫁衣裳。”对猫反者，你做衣裳了吗？(未完待续)

## 教育资讯

订版热线：63232112 63232113 63232133

### 招生

**河南枫叶国际学校**  
中西教育优化结合，实施素质教育。小学崇尚快乐教育，初中侧重三好养成教育，25人小班授课，外教课每周6节，全寄宿封闭式管理，4人间宿舍，24小时热水。  
校址：洛阳伊滨区玉泉街西  
热线：63080222 63080777  
18303791779 18203791775

电脑培训 63265586

### 出国留学

免费申请各国留学  
美加英澳法新西兰新加坡等国  
无语言直申美加名校双录取  
凯瑞君临商务 1004室 63121158  
教外综资认字[2000]10号

### 免费办理马来留学

林登英迪亚特斯特雅世纪等校  
中泰新城泰兴苑 15楼 63338668  
教外综资认字[2000]174号

### 美国商旅签证咨询

热线：63356729 13673903697  
注册号：410303120022904

### 会计培训

洛阳西工会计学校  
11月16日开课，基础实账班包会，会计证包过 13183060296  
●东方财校会计证、会计实账班  
设白、晚双休班 www.eastkj.com  
零起点包过 65262818/64900082

### 文化补习

●立异教育一对一，名师授课，  
处方教学快速提分 15139976726  
●学达在职名师一对一 68629868  
●神龙英语轻过 95分 60621008  
●勤考名牌大学 13007586888